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ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº118 
H. CONCEJO MUNICIPAL DE TREHUACO 

 
En Trehuaco, siendo las 11:00 horas del Lunes 09 de Marzo de 2020, en sala legalmente constituida 
se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal de Trehuaco, presidida por el Alcalde don 
LUIS CUEVAS IBARRA y con la presencia de los siguientes Concejales: 
 
- RAUL ESPEJO ESCOBAR 
- VICTOR CHANDIA ARCE  
- MIGUEL VARGAS AVILA 
- LUIS SANHUEZA ZURITA 
- NORMA TORRES FUENTES 
- ERIC BUHRING CHANDIA 
 
 Como Ministro de Fe la Secretaria Municipal señorita Lucy Cartes Ramírez  
 
TABLA. - 
1.- LECTURA ACTA SESION ANTERIOR: 
1.- Acta sesión ordinaria Nº 117 (02.03.2020). 
 
2.- CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA. 
 
2.2.- RECIBIDA. 
 
2.3.- ANÁLISIS. 
 
3.- CUENTA SEÑOR PRESIDENTE. 
 
4.- CUENTA COMISIONES. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Presentación Plan Comunal de Actividad Física y Deporte Trehuaco. 
2.-Modificacion presupuestaria DESAMU 
 
7.- INCIDENTES. 
 
 
 
 
1.- LECTURA ACTA SESION ANTERIOR: 
1.- Acta sesión ordinaria Nº 117 (02.03.2020). 
Sin Observaciones  
 
El Concejo Municipal Acuerda por unanimidad de los presentes aprobar el Acta N°117 de fecha 
02.03.2020. 
 
 
Se recuerda que el Acta N° 116 del 17.02.2020 se encuentra pendiente. 
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2.- CORRESPONDENCIA. 
2.1.- DESPACHADA  
No Hay. 
 
2.2.- RECIBIDA. 
No Hay. 
 
2.3.- ANÁLISIS 
No Hay. 
 
3.- CUENTA PRESIDENTE. 
El Alcalde informa que se está programando una actividad para el día de la mujer, la que se realizará 
el martes 10 de marzo a las 16:00 hrs en la Escuela Valle Lonquen, invitando a los concejales.  
También señala que finalizó el Campeonato Comunal de Fútbol, agregando que no tiene muchos 
detalles ya que no pudo estar en el cierre, pero la información extra oficial que tiene es que estuvo 
bastante bueno y no hubo mayores problemas. 
Señala que también estuvo en la despedida del padre Rodrigo Uribe con la comunidad católica, 
donde hubo bastante asistencia. 
 
4.- CUENTA COMISIONES 
El Concejal Eric Bühring dice que quiere hacer entrega de la documentación para comenzar los 
trámites de los vecinos que tienen riesgo de caída de árboles sobre sus hogares. Recordando que 
ese tema fue tocado en la sesión anterior, solicita que se pueda agilizar el tema para evitar algún 
accidente.  
 
El H. Concejo Municipal conversa sobre el problema de la basura domiciliaria en los sectores rurales 
y los micro basurales en la comuna, después de analizar el tema el Alcalde sugiere que el Concejal 
Víctor Chandia colaborar con éste tema ayudando a cotizar el valor de la instalación de cámaras de 
vigilancia en el río Itata, cruce Los Boldos. 
 
5.- ASUNTOS PENDIENTES. 
El Concejal Víctor Chandia se refiere al tema de educación señalando que hay furgones escolares 
que están circulando con la revisión técnica vencida, dice preocuparle el tema y solicita que se 
resuelva. 
 
El señor Alcalde responde que no tiene conocimiento del tema, pero que lo averiguará. 
 
El H. Concejo Municipal conversa sobre la situación financiera del DAEM, después de conversar 
largamente la situación sugieren para la próxima sesión invitar al señor Eduardo Valenzuela Jefe de 
DAEM, y al Asesor Financiero del DAEM para analizar la situación.  
 
6.- ASUNTOS NUEVOS. 
1.- Presentación Planes Comunales de Actividad Física y Deporte Trehuaco. 
El Alcalde informa que se encuentran presente representantes de la Seremi de Deporte, la señora 
Luz Gabriela Romero Coordinadora Regional del programa de actividad física y deporte. 
 
La señora Luz Gabriela Romero, saluda y se presenta agradeciendo ésta instancia, dice que la idea 
es poder darles a conocer en qué consiste éste programa, señala que el objetivo es que la comuna 
cuente con un Plan Comunal de Actividad Física y Deporte y que para eso apoyaran a los municipios 
en la planificación del desarrollo deportivo local y facilitar una propuesta conceptual y metodológica  la 
que será la carta de navegación para la gestión deportiva del Alcalde y de sus equipos técnicos 
municipales. 
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Agrega que no todas las comunas tienen un Plan Comunal de Deporte, y que éste año serán 
sólo algunas comunas a las que podrán apoyar, entre ellas Trehuaco.  
 Dice que el Plan consta de tres partes; lo primero es la firma de convenio entre el Municipio y 
la Seremi, después de eso la idea es conformar el equipo técnico comunal que debe contar con la 
participación de; el encargado de deporte, Dideco, Concejales, Secplan, y algún otro funcionario que 
sea necesario en el equipo, posteriormente la sensibilización en las temáticas de actividad física y 
deporte, levantamiento de información y diálogos participativos, para terminar con la elaboración del 
Plan Comunal, señala que la contraparte será la coordinadora regional del programa planes 
comunales, agregando que ésta tarea estará a cargo de una consultora.  
  
Conversan sobre las fuentes de financiamiento que existen hoy para postular proyectos de deporte, 
señalando que obviamente son insuficientes para todas las necesidades que existen.  
 
Después de terminada la conversación se despiden. 
 
2.-Modificacion presupuestaria DESAMU 
Se hace entrega de la modificación presupuestaria de Salud, que se analizará la próxima sesión.  
 
7.- INCIDENTES. 
No hay. 
 
 
 
 

Siendo las 13:15 se levanta la sesión. 
 
 
 
 
 
 
 
     Lucy Cartes Ramírez                      Luís Cuevas Ibarra  
     Secretaria Municipal                                                       Presidente 
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ACUERDOS 
H. CONCEJO MUNCIPAL 

Marzo 09 del 2020 
 
 
 

1.- El Concejo Municipal Acuerda por unanimidad de los presentes aprobar el Acta N°117 de fecha 
02.03.2020. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Lucy Cartes Ramírez 
Secretaria Municipal 

Ministro de Fe 
 

 


